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<nnywé 1. «UYyghquihtu hwpyp dwuhtu» Lnuwht M@wpwpwnh <wupwwbnniypjwu
2003 pqwlwuh dwjhup 21-h €0-52 opbtiuph (wjunthtn'® Opbup) 3-pn hnnwdh 1-hu
dwunwd «nhgbijwihu Junbhpp,» pwntiphg hGwnn [pwgub) «puwninp,» pwnp:

<nnjwé 2. Optiuph 4-pn hnnjwdp [pwgub hGnlyw) pnwunwyniejudp 3-pn
dwuny.

«3. Uypwuph dwwnwluwpwpdwt wuhwwnnyg Ywd phpwywt wpdtiphg bwlywunpbu
gwdn wpdbtipny hwunngdwdp gnpdwpputiph nbwpnud, et nyw] wwpwuph dwuny
Yppwnynd LU unyu optuph S-pn hnnjwény uwhdwudwd wlghquihu hwpyp
hwadwpywjhts (innlnuwht) npnypuwgwthtin, www wyghquihts hwpyny hwpldwt puqu
E hwdwpynw  wnwhuph  Ywd unyuwudwt gnpdwppubiph hwdwp  hwdbdwunbh
hwuqwdwupubpnid  npwbu  hwpydwu  pwqw  punnwynn’  unyu  opbiuphu
hwldwwwwwufuwt npnaynn dtdnypjwu (gnpdwpph wpdtiph, yéwph Jupdwwnpniejw,
wwnpquph Ywd w) npwdwywu hwwnngdwu dGdnyejwt), hul npw pwgwlwniyejwu
ntwpnd’ hwdwudwu wwjdwuubpnd gnpénn wy hwpy yéwpnnh Ynndhg hwdbdwunbih
hwugqwdwupubpnud unyuwudwu gnpdwpputiph hwdwp unynpwpwp npwbu hwplydwu
pwqw punnynn dbdnyeyuu  (gnpdwpph  hpwlwu wpdtph) 80 wnynup Ywqgdnn
dtdnyeyniup: Unyu dwuph Yhpwnnygjuu hdwuwnny hwdwpynwd £, np wyghquwjht hwpyny
hwpYyynn opjtluin hwdwnpynn gnpdwppu hpwlywuwgyb) b hpwlwu wpdtiphg bwywunptiu
gwonp wnpdbpnd, Get npw hwwngdwu wpdtipp (wnwug wyghquihu hwpyph LW
wybjugwé wndtiph hwpyp) 20 L wybh wnynuny gqwdp £ unyu, phuy npw
pwgwywjnyejwu  nbwpnd'  hwdwudwu  wwpwuph  Jwunwwpwpdwu  gnpdwpph
hpwlwt wndtiphg (wnwug wyghquiht hwplh b wybjugywd wpdtiph hwplh):»:



<nnjwé 3. Opkuph 5-pn hnnwdh'
1) 1-ptu dwup wnynuwynid’
w. huubipnpn L wwuubpnpn tinntpp 2wpwnpb) hGunlyw| fudpwgpniejwdp.

« | 271012 pbught 1 tnliw 40 000 << npwd

2710 (pwgwnnipjwdp 2710 12, | nhgbwjht qunbihp | 1 ninutw 13 000 << npwd
271019 710 - 2710 19 980)

p. tnwuubipnpn winnhg htivn |pwgub| hbGnlww| pnwunwynyejuwdp Unp wnn.

« | 271019 710 - 2710 19 980 puwyntn dwpuwjhtu | 50 wninynu, pwjg ny
wwlywu, pwu 1

wndtip Ypingpwdp hwdwp'
400 << npwd

2) 5-pn dwund «2208 dwdwagnhu nwuynn wwpwupubiph» pwntiphg htivin (pugub
«(pwgwnnipjwdp 40 winhynu U pwpdp uwyhpunwjunyEudp  wigywsd Ynujwlyh W
s2owgyqwd Yntjwlh uwhpwnh)» punbipp.

3) 6-pn dwuntd «112000» phyp thnfuwphub) «135 000» pyny:

<nnjwé 4. Optuph 6-pnp hnnwodh  1-hu dwund  pwgubp  hGunbyw
pnjwunwynyejwdp «q» Yhw.

«q) 40 ninynu L pwpédp uwyhpunwiunejwdp $22wigwd Yntjwyh dwnwwpwpnudp
Ynujwly wpwnwnpnn ppwywpwtwlwu Yuwd phghlwlywu wudwug:»:

<nnwé 5. Optuph 8-pn hnnwdh 4-pn dwupg L 11-pn hnnwdhg hwub) «
hwdwdwjubgubing LGnuwjht  (wpwpwnh <Lwupwwbwnnpjuwt  dhuwuuubph L
Eynundhyuwjh bwfuwpwpnijwu hbwn» pwnbpp:

<nnywé 6. Optuph 10-pn hnnJwdnid’

1) 3-pn dwut ndp Ynpgnpwd dwtwsk.

2) [nwgubi| hbunlyw| pnuunwynijwdp 5-pn dwu.

«5.  Uyghqwyhu  npnpdwupputiph dtyhg wybh  wuqwd  ogquwgnpdiwu
huwpwynpnipiniup spwgwnnn duny Ywd npnadwynpdwt Gupwlw wwpwupubpp ns wjn



wnuwnpwunbiuwyh npn2dwynpdwt hwdwp wnpwdwnpywod wYyghquyhu
npn2dwuputipny npna2dwynpywd Ywd npnawyh nmwpnnnygjwt hwdwnp wnpwdwnpywd
wlyghquihtu npnodwupubpny wy nwpnnnentu nwibignn wmwpwubpny  (nnwhbpny)
wmwpwjwynpywsd, huswybiu twl Upgwjuh <wupwwbinnygjui Yunwywnpnigjwu Ynndhg
uwhdwuyws'  ppwgdwtu  hwdwp  pnywwpbh  dwdybnubphg  hbGunn npnpwyh
pYwgpnuiny npnadwuhutipn npnadwynpywd wwpwupubip ownwpbint nbwpnud, bLeb
onwpdwl hwdwp twfuwwnbujwd Juwypnd guuynn win wwpwupubiph punhwuntp
wpdtpp Jwéwnnnh dnn updwd  (huy Updwd  gfhubint nbwpnd'  unyu  opbupny
uwhdwudwsé Ywpgny npnadwd) qubpny’

1) sh gbipwquugnw 50 000 << npwdp, www hwpy yéwpnnp Jéwpnud £ inniquiup’
hhug hwpynyp hwqup << npwdh swithny.

2) gbpwquugnid £ 50 000 << npwdp, wwyw hwpy Jéwpnnp Jéwpnud  nniquiup'
wwpwupubph punhwunip wpdtiph 100 nnynup swihny, pwjg ns wwlwu, pwu dby
dhihnu << npwdp:»:

<nnwé 7. Opbuph wbpuwnnud, pwgwnniejuwdp OpGuph 12-pn hnnywéh,
«Lbnuwihu Mwpwpwnh» pwnbpp thnfuwphub) «Upgwfuh» pwnny:

<nnjuwé 8.

1. Unyu opbkiupt nidh dbg £ dinunw 2018 pywlwuh hntujwnph 1-hg:

2. Unyu opbupu nidh dbe dwnubinig htiwnn dhusle unyu opbupu nidh dbe dwnubju
puywd jnipwpwugnip hwoybinnt dwdwuwlwopowuh hwdwp wyghqwihu hwpyh dblyhg
wybh 6onwd hwojwnly ubpyuwjwgubint nbwpnw Optuph 10-pn hnnwdh 3-pn dwuny
uwhdwuywd wnnquupp sh Yhpwnynid:
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